Вариант 1

1. Три пары легких шариков подвешены на шелковых нитях. Какая пара шариков не заряжена?


       1                                2                           3

 А. 1;              Б. 2;               В. 3.          

2. В центре атома находятся:

  А. Электрон;          Б. Ядро;                     В. Нейтрон.            

3. На какое из заряженных тел действует заряженный шар с меньшей силой?
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              А. 1;                               Б. 2;                      В. 3;          

4. Для получения в проводнике электрического тока необходимо: 

А. Создать в нем электрическое поле; 

Б. Разделить в нем электрические заряды; 

В. Создать в нем электрические заряды; 

5. Какой процесс происходит внутри источника тока при его работе?

А. Создаются электрические заряды;

Б. Совершается  работа по разделению частиц, имеющих заряды; 

В. Вырабатывается  электрический ток;  

6. Какую  работу совершает электрический ток в лампе, когда через нее проходит заряд 2 Кл  при напряжении  на участке цепи 1,5 В?

А. 30  Дж;                    Б. 3 Дж;                   В. 0,3 Дж.

7. Определите силу тока в электрической цепи, если через нее  за 50 секунд  проходит электрический заряд, равный 300 Кл.

А. 6  А;                    Б.0,6 А;                       В. 350 А.

8. Напряжение на электрической лампе 6 В, а сила тока в ней 0,5 А. Определите сопротивление лампы.

А.   3 (Ом);                  Б. 6,5 (Ом);           В. 12 (Ом).

9. Укажите схему, в которой допущена ошибка. 
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            А. 1;                Б.  2.

10. Как изменится показание амперметра, если ползунок реостата передвинуть вправо? 
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               А. Увеличится;              Б. Уменьшится;               В. Не изменится.

Вариант 2

1. Три пары легких шариков подвешены на шелковых нитях. Какая пара шариков заряжена одноименно?


 А. 1;              Б. 2;               В. 3;          

2. Вокруг ядра движутся: 

А. Нейтроны;                   Б. Электроны;               В. Ионы.

3. Как можно обнаружить электрическое поле?

А. Благодаря тому, что оно действует на всякий находящийся в нем заряд; 

Б.  Благодаря органам чувств человека;

В. Благодаря тому, что оно не действует на всякий находящийся в нем заряд; 

4. Какие частицы создают электрический ток в металлах?

А. Отрицательные ионы.

Б. Положительные ионы; 

В. Свободные электроны; 

5. Какие превращения энергии происходят в гальванических элементах?

А. Внутренняя энергия превращается в электрическую; 

Б. Химическая энергия превращается в электрическую; 

В. Электрическая энергия превращается в механическую.

6. На участке цепи при прохождении электрического заряда 25 Кл совершена работа 500 Дж. Чему равно напряжение на этом участке цепи?

А.  12500 В;               Б. 0,05 В;            В. 20 В.          

7. За какое время  заряд 60 Кл протекает через лампу, если сила тока в цепи  0,5 А?

А. 30 с;                     Б. 120 с;                    В. 0,5 с.

8. Вычислите напряжение на концах проводника, если сила тока 5 А, сопротивление равно 22 (Ом)

А. 0,5 В;                    Б. 4,4 В;                    В. 110 В.                       

9. На какой схеме вольтметр включен правильно?
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      А.   1;       Б.  2.

10. Куда надо передвинуть ползунок реостата, чтобы сила тока увеличилась?
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А.    Влево;          Б.  Вправо.
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